

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 8374** *Corrección de erratas de la Orden ITC/1179/2011, de 3 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos del SOIVRE.*

Advertida errata en la Orden ITC/1179/2011, de 3 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos del SOIVRE, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 113, de fecha 12 de mayo de 2011, páginas 48241 a 48251, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 48241, Bases específicas, en el punto 1. Descripción de las plazas, donde dice: «Se convoca proceso selectivo para cubrir siete plazas...», debe decir: «Se convoca proceso selectivo para cubrir siete plazas...».